

正誤表

『改訂2版 出る順問題集 秘書検定2級に面白いほど受かる本』に以下の追加箇所及び訂正事項がありました。
お詫びとともに、訂正させていただきます。

訂正箇所	誤	正
34 ページ 下から4行目	送り主	秘文書を送った相手
95 ページ 円高・円安の説明	より少ない日本円で外国通貨と交換できる ようになるのが円安	より多い日本円で外国通貨と交換すること になるのが円安
111 ページ 「見せる」の謙譲語	ご覧になる	ご覧に入れる
125 ページ 「法要」の説明	一般に初七日、四九日などを行う	一般に初七日、四十九日などを行う
191 ページ 下から1行目	「親展」「重要」など、	「親展」など、
192 ページ 上から5行目	上司からの指示により	上司が分かるように文書の
210 ページ「解答と解説」の赤色文字の 「1)」部分、3行目	お名前を頂戴出来ますでしょうか	お名前を伺ってもよろしいでしょうか

以上